

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

КАЗАХСТАНСКАЯ
ПРАВДА

31 ИЮЛЬ 1977

г. Алма-Ата

Поет Лили Иванова

ГОСТИ РЕСПУБЛИКИ

Август — месяц новых встреч казахстанцев с эстрадой, песней, музыкой. В гости к нам приезжают артисты Болгарии и Сенегала, многих братских союзных республик.

В столице Казахстана, на сцене Дворца имени В. И. Ленина, 5—10 августа будет выступать одна из популярных певиц мира, заслуженная артистка Народной Республики Болгарии Лили Иванова. Ее концерты пройдут в сопровождении вокально - инструментального ансамбля «Маки».

13—15 августа во Дворце имени В. И. Ленина выступит вокально-инструментальный ансамбль «Невский аккорд». Здесь же 16—17 августа состоится знакомство

алма-атинцев с ансамблем народного танца Республики Сенегал. Даст концерты (25—30 августа) на сцене Дворца вокально - инструментальный ансамбль «Дос-Мукасан» — лауреат X Международного фестиваля молодежи и студентов в Берлине.

Большую поездку по Казахстану совершит Киевский оркестр украинских народных инструментов. 5—7 августа он выступит в Кустанае, 9—11 — в Петропавловске, 12—13 — в Кокчетаве, 15—16 — в Целинограде.

В Павлодаре (2—4 августа), в Усть-Каменогорске (6—8), в селах Алма-Атинской области (10—12), в Джезказгане (13—18), в Караганде (20—28) состоятся концерты эст-

радного ансамбля «Цветы радуги» из Тулы.

Гостем нашей республики станет народный артист Татарской АССР Ильгам Шакиров. Песни в его исполнении прозвучат в Караганде, Павлодаре, Кустанае, Петропавловске, Целинограде, Чимкенте.

Лауреат международного конкурса баянист В. Фильчев даст концерты в Павлодаре (5—8 августа), в Джезказгане (10—12), в Караганде (14—17).

«Невский аккорд» перед встречей с алма-атинцами выступит в Семипалатинске (2—4 августа) и в Талды-Кургане (6—11).

А. БАГИРОВ,
режиссер - организатор
Казахконцерта.